🕂 🖓 ERRATA

Errata

IJKD 2017;11:392 www.ijkd.org

In volume 11, number 2 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following error occurred: on page 168, "Baqiyatollah" was misspelled. The affiliation of the second author, therefore, should read as follows:

²Neuroscience Research Center, Baqiyatallah University of Medical Sciences Tehran, Iran

In volume 10, number 6 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the affiliation of the authors, on page 351, should read as follows:

Hamideh Dehghani,¹ Fatemeh Heidari,² Hassan Mozaffari-Khosravi,³ Nader Nouri-Majelan,⁴ Ali Dehghani⁵

¹Department of Nursing, Shahid Sadoughi University of Medical Sciences and Health Services, Yazd, Iran

²Cellular and Molecular Gerash Research Center, Gerash University of Medical Sciences, Gerash, Iran

³Department of Nutrition, Shahid Sadoughi University of Medical Sciences and Health Services, Yazd, Iran

⁴Department of Nephrology, Shahid Sadoughi University of Medical Sciences and Health Services, Yazd, Iran

⁵Department of Epidemiology, Shahid Sadoughi University of Medical Sciences and Health Services, Yazd, Iran